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A kormány azért tud uralkodni, mert nem mutattuk meg az erőnket.

Csupán országgyűlési eszközökkel nem váltható le a kormány.

A diktatúrához nem kell gulág vagy hitleri bajusz, a kormány enélkül 
is uralma alá hajtotta a nyilvánosságot, pénzügyileg ellehetetlenítette 

az ellenzéket, megfojtotta a vele szemben álló civileket, 
tönkretette az igazságszolgáltatást.
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Tüntetések a Kossuth téren, 
az Akadémiánál, Szegeden és Győrben

Nem tekinthetők a magyar ellenzék becsületes pártjainak azok, amelyek 
az Európai Parlamentben segédkezet nyújtottak a kormánynak azzal, 

hogy nem szavazták meg a Sargentini-jelentést

Magyarországon a kerítés a biztonság szimbólumává vált, nincs olyan 
politikai tényezőt, aki le szeretné bontani

Orbán Viktor arról az európai határőrségről is hazudik, amelynek 
felállítását korábban ő kérte. Az európai határőrség a kontinens külső ha-
tárait védené és mindenütt alá lenne rendelve a nemzeti határőrségeknek.

Magyarország nem a menekültek miatt van veszélyben, 
hanem a kormánya miatt.



Hány kórháznyi magánvagyon keletkezett 
az uniós beruházások túlárazásából?

Nem igaz, hogy a vita a bevándorlás pártolói és ellenzői között van,
 mert senki nem akarja Európa kultúráját megváltoztatni.

Amíg elhisszük, hogy Orbán Viktor menti meg az életünket, addig 
ez eltakar minden problémát, ami az országban fennáll.

Amiatt az ország miatt fáj a szívünk, amelyből elveszett a remény, 
ahol barátságok, emberi kapcsolatok szűnnek meg. 

Magyarországon nincs demokrácia, a kormány leváltásához 
szükséges erőt pedig a magyar emberekből lehet meríteni.

Álmodozhat a miniszterelnök egy másik Európáról, és egy másik 
Európai Parlamentről, de ettől az még tény marad, hogy Orbán Viktor 
Európa első olyan miniszterelnöke, akiről kétharmaddal mondták ki, 

hogy semmibe veszi az európai értékeket, saját népét 
és saját országában a demokráciát meg a jogállamot.

Hány kórháznyi magánvagyon keletkezett 


